

Najvažnija pravila idealne maskare

U moru maskara koje se nude na tržištu vrlo nam je teško odabrati onu savršenu. Kroz 15 godina rada u parfumeriji, šminkanja i korištenja mnoštva različitih maskara na različitim trepavicama, moj zaključak je - maskara koja je nekome savršena, drugome može biti katastrofalna. Odabir ovisi prvenstveno o tome kakve su vaše trepavice, jesu likratke, duge, guste ili rijetke? Jesu li prirodno uvijene ili su ravne? Zatim koji efekt želite postići?

Neke žene vole da im trepavice izgledaju sasvim prirodno, malo naglašeno, druge vole guste duge i raščešljane trepavice, treće vole pomalo neuredne duge i slijepljene trepavice s puno slojeva maskare na njima. Prema tome koji efekt želite postići, birajte maskaru. Osim različitih oblika četkica, maskare mogu biti rijeđe (suhe) i gušće (mokre) teksture. Ipak vrijede određena pravila dobre maskare: da ne ostavlja grudice na trepavicama, ne peče i ne iritira oči, traje otprilike 3 mjeseca, ne razmazuje se, ima ugodan miris te njome postićete željeni efekt.

Sprječavanje bakterija i sušenja

Sve su maskare oftamološki testirane, ipak, nosite li leće i peku li vas i iritiraju oči od maskare, morate kupiti onu koja je namijenjena za posebno osjetljive oči, u parfumeriji tražite takvu maskaru. Prilikom korištenja maskare, lagano je izvucite iz ležišta, nemojte „pumpati“ jer na taj način nećete uzeti više, već ubacujete zrak koji suši maskaru, omogućuje stvaranje bakterija i skraćuje joj rok trajanja. Promijeni li maskara miris, morate je baciti. Uvijek dobro zatvorite maskaru da spriječite sušenje.

Za prirodan izgled trepavica

Želite li svoje trepavice samo malo obojiti i izvući, da izgledaju sasvim prirodno, odaberite maskaru koja ima srednje veliku četkicu i rjeđu, odnosno suhlju formulu. Ona će lagano istaknuti i definirati trepavice, nanosite samo jedan sloj.

Produljenje trepavica

Ako su vaše trepavice kratke, najvjerojatnije ih želite produljiti. Najbolje produljuje uska, odnosno tanka četkica. Uvijena četkica će lagano uviti vaše trepavice. Gumena četkica će na svakim trepavicama napraviti određeni volumen, lijepo ih definirati, produljiti i neće ih slijepiti.

Volumen i boje

Velika većina žena danas ipak želi još veći volumen, želi što gušće, dulje i glamuroznije trepavice. Takav efekt se postiže maskarama koje imaju veće i guste četkice te gustu, odnosno mokru teksturu. Možete nanijeti nekoliko slojeva maskare tako da češljate trepavice od korjena prema gore i lagano vučete maskaru lijevo-desno. Ako ne želite, pazite da se trepavice ne slijepe. Slijepe li se ipak, dok su još mokre možete ih savršeno raščešljati metalnom četkicom koja je namijenjena raščešljavanju trepavica.

Što se tiče boje maskare, crna maskara stoji uglavnom svima. Plavušama blijedog tena bolje pristaje smeđa, ljubičasta savršeno izgleda na smeđim i plavim očima.

Zašto se razmazuje?

Ako vam se svaka maskara razmazuje, nije problem u maskari već jednostavno imate takav treptaj oka pri kojemu trepavice dotiču kožu koja je vjerojatno masnija i upija boju s maskare. U tom slučaju morate kupiti vodootpornu maskaru i na taj način ćete riješiti problem.

Uklanjanje maskare

Svaka maskara se uklanja posebnim odstranjivačem namjenjenim uklanjanju šminke oko očiju koji su vrlo nježni i oftamološki ispitani. Što se tiče vodootporne maskare, ne možemo je ukloniti običnim odstranjivačem, već se najlakše otklanja uljnim, odnosno dvofaznim losionom namjenjenim za odstranjivanje vodootporne šminke. Blazinicu natopljenu losionom pristonite na oko i ostavite 10-ak sekundi da se maskara počne topiti. Lagano trljajte trepavice koliko je potrebno da se maskara ukloni. Nemojte jako trljati jer ćete iritirati kožu oko očiju koja je prilično osjetljiva.

www.irenamakeupartist.com